

Pe scurt.
Felix Stroe va candida pentru funcția de secretar general al PSD

Miercuri, 19 iunie 2019, în prezența unui număr de 260 de delegați a avut loc Conferința Extraordinară Județeană a Organizației PSD Constanța. Conform Ordinii de zi, adoptate prin vot, „s-a procedat la o analiză a rezultatelor alegerilor pentru Parlamentul European, din 26 mai 2019; au fost desemnați cei 123 de delegați Organizației Județene PSD Constanța la Congresul Extraordinar din 29 iunie a.c., conform normei de reprezentare; au fost cooptați în Biroul Permanent Județean senatorii Liviu Tit Brăiloiu și Ștefan Mișu; a fost validată propunerea Biroului Permanent Județean pentru susținerea candidaturii domnului Stroe Felix, președinte al Organizației Județene Constanța, la funcția de Secretar General al Partidului Social Democrat; a fost adoptată Rezoluția Conferinței Extraordinare Județene privind susținerea doamnei Președinte Executiv Viorica Dăncilă pentru funcția de Președinte al Partidului Social Democrat”, se arată într-un comunicat remis de organizația județeană a PSD.

Unde au loc dezinsecții în Constanța

Primăria Municipiului Constanța continuă acțiunile de dezinsecție. Pentru a menține un nivel scăzut al densității insectelor în municipiul Constanța, echipele care asigură dezinsecția stropesc și în această săptămână spațiile verzi din parcuri, scuaruri, promenade și cartierele din oraș. Pulverizările au loc în fiecare zi, după ora 21:00.

Marți au fost efectuate acțiuni de dezinsecție în zonele bd 1 Mai - Abator, bd. Aurel Vlaicu - Viile Noi, KM 4/5, KM 5, CET și Faleză Sud.

Miercuri s-a intervenit în zona peninsulară, Faleză Nord, Inel I, Inel II și I.C. Brătianu, iar joi se vor desfășura acțiuni de dezinsecție în stațiunea Mamaia, urmând ca vineri să fie parcurse zona Tomis Nord și cartierul Tomis Plus.

Săptămâna viitoare, echipele vor acționa în zonele ICIL, Casa de Cultură, Trocadero - Dacia, Tomis I, Tomis II și Tomis III, cartierele Compozitori și Baba Novac.

Apicultorii și sericicultorii de pe raza municipiului Constanța precum și circumscripțiile sanitar-veterinare, trebuie să ia toate măsurile de protecție necesare (pentru familiile de albine și viermi de mătase) pentru evitarea contactului cu insecticidele.

Parcățile rezidențiale, rezervate exclusiv titularilor doar după ora 17:00

„În toate orașele țării există parcări rezidențiale și parcări cu plată. Cele rezidențiale pot fi utilizate de orice conducător auto pe parcursul zilei, dar trebuie eliberate după-amiaza. Același lucru se întâmplă și la Constanța unde, conform unei Hotărâri a Consiliului Local, în intervalul orar 08:00 - 17:00, parcările rezidențiale pot fi folosite de oricine însă, cu obligația ca după ora 17:00, respectivele locuri sunt rezervate exclusiv cetățenilor care au încheiat un contract în acest sens. Având în vedere mulțimea cazurilor în care constanțenii care au închiriat un loc de parcare nu au avut unde să își lase mașina atunci când au ajuns acasă, facem apel la persoanele care parchează în zonele rezidențiale să dea dovadă de înțelegere și să elibereze locul la solicitarea beneficiarului de drept după ora 17. De asemenea, un biletel în parbriz cu numărul de telefon al conducătorului auto care parchează pe locul altcuiva poate fi extrem de util și ajută la evitarea situațiilor

Senatorul ALDE Daniel Zamfir:

Pe listele Autorității Electorale sunt 700.000 de persoane în plus față de datele INS



Senatorul ALDE Daniel Zamfir a declarat, miercuri, în urma audierii președintelui Institutului Național de Statistică, că pe listele Autorității Electorale Permanente (AEP) sunt 700.000 de persoane în plus față de datele INS, care constată o scădere a populației cu 70.000 de persoane pe an.

„Președintele INS a lămurit pentru mine un lucru care este elocvent. Populația României este într-un proces de scădere. Avem un spor negativ de circa 25% pe an. Asta înseamnă că populația României se împușcă cu circa 70.000 de persoane pe an. Asta e ceea ce ne-a confirmat președintele INS. Eu am ridicat o problemă. Am verificat listele electorale de la referendum din 2012 și am văzut acolo că sunt 18,2 milioane de cetățeni cu drept de vot. Coroborând cu ceea ce ne spunea

președintele INS, că populația INS scade cu 70.000 de persoane pe an, ar fi trebuit să scădem cu circa 500.000 în această perioadă. În 2019, văzând persoanele înscrise pe listele electorale, am constatat că numărul a crescut cu 700.000. În loc să ne împușcăm cu 500.000 așa cum spune INS, pe listele AEP constatăm că sunt 700.000 de persoane în plus”, a declarat, miercuri, Daniel Zamfir, președintele Comisiei Economice din Senat.

Senatorul ALDE a spus că dorește ca la ședința viitoare a Comisiei Economice să invite reprezentanții AEP și ai Ministerului de Interne pentru a clarifica discrepanța de date și de ce nu sunt folosite informațiile de la INS. „Cred că trebuie să facem lumină în această situație. Am gândit că la ședința viitoare să invităm pe cei de la AEP, MAI, să vedem de ce suntem în această

situație. Vrem să știm pe ce bază lucrează AEP, dacă folosește date de la statistică, pentru că datele de la statistică sunt cele mai relevante, mai ales că recensământul din 2011 a costat 60 de milioane euro și mi se pare absolut aberant ca având acele date la dispoziție, să nu le folosim”, a afirmat Zamfir.

Președintele Institutului Național de Statistică, Andrei Tudorel, a explicat, în cadrul audierii de la Comisia Economică, modul în care instituția din subordinea sa a acționat la recensământul din 2011. El a explicat că datele de atunci au fost colectate după CNP. „Recensământul din 2011 a fost foarte complex, dintr-un motiv foarte simplu. S-a introdus un instrument nou în momentul respectiv, codul numeric personal. Din păcate, recensământul s-a desfășurat într-o perioadă politică intensă. Au fost alegeri. Atunci s-a creat această confuzie, între folosirea datelor statistice pentru alegeri, folosirea datelor statistice pentru informațiile publice ale statului român. Nu am fost în instituție în perioada respectivă. Am venit în 2013. Garantiez că au fost date de bună calitate. Nu numai că am salvat 60 de milioane de euro, am salvat imaginea României. Dacă noi nu finalizăm acel recensământ și l-am finalizat în condiții foarte bune, am fi fost printre puținele două sau trei țări care nu și-au încheiat recensământul la nivel mondial. Recensământul este organizat în toate țările lumii cam în același an. Runda următoare, 2020-2021. Până la sfârșitul lui 2022, datele trebuie încheiate”, a afirmat Andrei Tudorel.

Mihai Fifor, purtătorul de cuvânt al PSD:

Coaliția are în vedere înființarea unei comisii de anchetă pe votul din 26 mai

Purtătorul de cuvânt al PSD, Mihai Fifor, a declarat că o temă de discuție în cadrul coaliției PSD-ALDE va fi înființarea unei comisii



parlamentare de anchetă pentru votul la alegerile europarlamentare, în contextul unor informații în spațiul public potrivit cărora votul ar fi fost fraudat.

„Nu ne dorim să avem un vot în Diaspora cum am avut în 2009, un vot la trei secunde cum am avut, de pildă, la Ambasada de la Paris, un vot aproape de necontrolat sau un vot ca la Bruxelles. Urmărim și noi cu foarte mare atenție tot ce a apărut în spațiul public în ultimele zile legat de o posibilă fraudare a alegerilor din 26 mai”, a afirmat, miercuri, Mihai Fifor. Social-democratul a adăugat că este necesar să fie verificat dacă au fost sau nu probleme în sensul unui vot corect la europarlamentare.

„Am discutat și probabil vom avea ca temă în cadrul unei ședințe de coaliție și înființarea unei comisii parlamentare de anchetă pentru votul din 26 mai. Pentru că este necesar ca toată lumea să știe că lucrurile au decurs corect sau dacă

au existat probleme, aceste probleme să poată fi evidențiate”.

Referitor la subiectul alegeri, senatorul PSD Șerban Nicolae a declarat, luni, la Antena 3, că Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) „nu mai are ce căuta în procesul electoral”, precizând că ar trebui să se revină la formula declarației pe proprie răspundere atunci când votezi pe liste suplimentare.

Social-democratul a adăugat că există destule dovezi care, chiar dacă sunt neoficiale, indică faptul că la europarlamentare au existat fraude. Nicolae a dat și exemplul unei persoane care a votat în Spania, dar atunci când i-au fost verificate datele din buletin, s-a dovedit că acesta ar fi votat deja în lalomița, precizând că acesta este un caz asupra căruia a fost depusă o plângere penală.